



首页 >> 信息动态

北医三院举行“中美首届微创外科高峰论坛周”开幕式

发布日期：2013-06-19

浏览次数：

字号：[大 中 小]

暨“国际第四届慢性盆腔痛大会及微创手术热点问题论坛”

“中美首届微创外科高峰论坛周”开幕式暨“国际第四届慢性盆腔痛大会及微创手术热点问题论坛”于2013年6月1日在北医三院科学报告厅举行。

此次活动是由北医三院妇产科、《中国微创外科杂志》编辑部、“美国腹腔镜内镜外科医师协会（The society of Laparoendoscopic Surgeons, SLS）”和“全球子宫内膜异位症-慢性盆腔痛医师协会（The Global Society of Endometriosis and Chronic Pelvic Pain Surgeons, GSEPS）”联合举办，邀请的12位相关领域国外知名专家中，有3位曾任SLS主席。

大会开幕式由《中国微创外科杂志》编辑部主任张小为教授主持，乔杰院长代表北医三院致欢迎辞，她向参加会议的国内外嘉宾简要介绍了北医三院的基本情况，并对本次大会邀请的国内外著名专家学者的到来表示热烈欢迎和感谢，同时对本次会议的意义和学术影响予以高度评价。

《中国微创外科杂志》主编陈仲强教授介绍了《中国微创外科杂志》的成长历程和目前的学术影响力，认为本次学术会议为我国微创外科领域医师与国际高水平学术机构的交流建立了新的通道，对扩大《中国微创外科杂志》影响力特别是国际影响力具有重要意义，并对促进和提高我国微创外科的技术和理论水平发挥积极作用。

《中国微创外科杂志》前编辑部主任、现执行主编、《美国腹腔镜内镜外科医师协会杂志》(JLS)国际顾问傅贤教授向与会领导、专家和代表介绍了外籍专家。

本次会议国际微创专家代表团领队、SLS常务主席Maurice K Chung教授代表12位外籍专家致辞，他高度评价了北医三院妇产科的学术水平和两年多来SLS与《中国微创外科杂志》编辑部的合作，对双方在美国和中国举办学术会议和联合办刊的成功合作表示满意，期待更广阔的合作。

最后，北医三院妇产科副主任郭红燕教授发表了热情洋溢的欢迎辞，高度赞扬了多年来与SLS合作带来的技术与观念的变化与提高，并希望加深了解，深化合作。

随后，为期两天的“国际第四届慢性盆腔痛大会及微创手术热点问题论坛”正式开始，来自国内外的专家就慢性盆腔痛的病因、诊断和治疗进行了深入研讨。专家们通过讲座、病例分析和手术演示，为与会代表们奉

献了一台十分丰富、高水平的学术盛宴，充分展示了我国特别是北医三院妇产科高超的微创手术水平，受到与会者的一致赞赏。

本次高峰论坛周还在长春和南京分别设有分会场（均设普外、泌尿和妇科会场），分会分别于6月1日-3日和7日-9日举行。北京、南京和长春三地参会代表达1000多人。

延伸阅读：

《中国微创外科杂志》编辑部与SLS自2011年每两年各举办一次"中美微创外科高峰论坛"、"SLS年会"和"亚美地区微创外科多学科高峰论坛"（后两个会议参会代表来自全球50-60个国家，联合办会机构依次为SLS、中国微创外科杂志（CJMIS）、美国微创外科研究院、临床机器人手术协会、国际盆腔痛协会、国际妇科内镜协会等）。通过两年多与SLS的合作，目前《中国微创外科杂志》已初步走向国际，其英文缩写CJMIS已经为国际微创专家所熟知。此外，《中国微创外科杂志》编辑部每年至少组织两次国内微创外科医师参加国际微创外科会议并尽量争取更多的发言机会，为我国微创医生进入国际学术领域积极创造条件和机会，也使国际微创外科学术领域有更多了解中国微创外科医师技术水平的机会。

（北医三院）

编辑：玉洁

[打印本页](#) [关闭窗口](#)